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4. Sudoku

A sudoku egy logikai jaték, melyben megadott szabalyok szerint szdmjegyeket kell
elhelyezni egy tablazatban. Ebben a feladatban 9x9-es tablazatot hasznalunk.

A tablazat — az alabbi dbranak megfeleléen — 9 darab 3x3-as résztablazatra van felosztva.
Minden résztablazatot az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 szdmokkal kell kitdlteni tigy, hogy az egész
9x9-es tablazat minden sordban és minden oszlopaban az 1...9 szamok mindegyike pontosan
egyszer forduljon el6. A rejtvény készitdje elére ki szokta tolteni a tablazat bizonyos cellait. A
rejtvényfejtd feladata kitdlteni a maradék cellakat a leirt szabalyoknak megfeleléen.

A bemenetet tartalmazé szovegfajlok elsdé 9 sordnak mindegyike 9 egész szdmot tartalmaz,
a jatek kiindulasi allapotanak megfelelden. A kitoltetlen mezok helyén a 0 szdm olvashato. A
kovetkezd néhany sorban a jatékos egy-egy lehetséges kitdltési [épését rogzitették. Egy 1épést
harom egész szam ir le: a szdmot, amelyet a jatékos be akar irni, majd a sor és az oszlop szdmat,
ahova irni szeretné. A bemeneti f4jl egy-egy sordban a szamokat egy-egy szokoz valasztja el
egymastol. A tablazat ellentmonddsmentes, tehat megoldhat6 feladatot ir le. A jatékos altal
megtett [épések szama legalabb 1, legfeljebb 10, kozottiik lehet hibas.
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A fenti példaban a nehez. txt bemeneti f4jl tartalma lathat6. A 10. sorban szerepld szdmok
azt jelentik, hogy a 9-es értéket kell a 2. sor 4. helyére beirni. Az adott sorban és az adott
oszlopban nem szerepel még a 9-es, sot, az Erintett négyzetben sem, igy a 1épéssel nem alakul
ki hiba, megtehetd. A 11. sorbeli 1épés is megtehetd. A 13. sor hibas 1épést tartalmaz, mert a 2.
sorban mar szerepel a 7-es szam.

A jobb oldalon lathaté képen a korbe irt szdmok megadjak, hogy az egyes 3x3 méretli
résztablakat milyen szdmmal azonositjuk.

Készitsen programot, amely a bemeneti allomanyok egyikét felhasznalva (konnyu. txt,
kozepes. txt, nehez. txt) az alabbi kérdésekre valaszol! A program forraskddjat mentse
sudoku néven! (A program megirasakor a felhasznald altal megadott adatok helyességét,
érvényességét nem kell ellendriznie, feltételezheti, hogy a rendelkezésre allo adatok a
leirtaknak megfelelnek.)

A képernyOre irast igénylo részfeladatok eredményének megjelenitése elott irja a képernyore
a feladat sorszamat (példdul: 4. feladat)! Ha a felhasznal6tdl kér be adatot, jelenitse meg a
képerny6n, hogy milyen értéket var! Az ékezetmentes kiirés is elfogadott.

1. Olvassa be egy fajl nevét, egy sor és egy oszlop sorszaméat (1 és 9 kozotti szamot)!
A késdbbi feladatokat ezen értékek felhasznalasaval kell megoldania!
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2. Az el6z6 feladatban beolvasott névnek megfeleld fajl tartalmat olvassa be, és tarolja el a
tablazat adatait! Ha ezt nem tudja megtenni, akkor hasznalja forrasként a rendelkezésre allo
alloméanyok egyikét!

3. Irjaki a képernydre, hogy a beolvasott sor és oszlop értékének megfeleld hely. ..

a. milyen értéket tartalmaz! Ha az adott helyen a 0 olvashato, akkor az ,,Az adott
helyet még nem toltottek ki.” szoveget jelenitse meg!

b. melyik résztablazathoz tartozik!

4. Hatarozza meg a tablazat hany szazaléka nincs még kitoltve! Az eredményt egy tizedesjegy
pontossaggal jelenitse meg a képernydn!

5. Vizsgélja meg, hogy a fijlban szerepld l1épések lehetségesek-e a beolvasott tdblazaton!
Tekintse mindegyiket gy, mintha az lenne az egyetlen 1épés az eredeti tablazaton, de ne
hajtsa azt végre! Allapitsa meg, hogy okoz-¢ valamilyen ellentmondast a 1épés végrehajtasa!
frja ki a 1épéshez tartozd6 harom értéket, majd a kovetkezé sorba irja az alabbi
megallapitasok egyikét! Ha tobb megéllapitas is igaz, elegendd csak egyet megjelenitenie.

e A helyet mar kitoltottek™

,»Az adott sorban mar szerepel a szam”

,»Az adott oszlopban mar szerepel a szam”

,»Az adott résztablazatban mar szerepel a szam”

,»A 1épés megtehetd”

Minta a szoveges kimenetek kialakitasahoz:

1. feladat

Adja meg a bemeneti fajl nevét! konnyu.txt
Adja meg egy sor szamat! 1

Adja meg egy oszlop szamat! 1

3. feladat
Az adott helyen szerepld szam: 5
A hely a(z) 1 résztablazathoz tartozik.

4. feladat
Az Ures helyek arénya: 17.3%

ul

feladat
A kivalasztott sor: 2 oszlop: 4 a szam: 9
A helyet mar kitdltotték.

A kivalasztott sor: 3 oszlop: 6 a szam: 7
A 1épés megtehetd.

A kivalasztott sor: 6 oszlop: 6 a szam: 3
A résztablazatban mar szerepel a szam.

A kivalasztott sor: 7 oszlop: 9 a szam: 8
Az adott oszlopban mar szerepel a szam.

45 pont
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